
19 вересня в м. Трієст (Італійська Республіка) під головуванням 

першого заступника міністра освіти і науки, молоді та спорту України Є. 

Суліми відбулася зустріч міністрів науки й технологій країн-учасниць 

Центральноєвропейської ініціативи. 

У 2012 р. Україна головує в Центральноєвропейській ініціативі (ЦЄІ). У 

рамках діяльності ЦЄІ Україні приділяється особливе значення як 

потужному стратегічному партнеру європейської спільноти на східних 

кордонах ЄС. 

ЦЄІ є регіональним угрупованням країн Центральної, Південно-Східної 

та Східної Європи, яке має на меті зміцнення стабільності й безпеки в регіоні 

від Альп до східних кордонів України шляхом скоординованого розвитку 

багатостороннього співробітництва країн-учасниць у політичній, соціально-

економічній, науковій і культурній сферах. 

На підставі підсумкової декларації (Trieste Declaration), яку було 

прийнято в жовтні 2011 р., порядок денний заходу передбачав обговорення 

процесу, пов’язаного зі створенням консорціуму центральноєвропейської 

дослідницької інфраструктури, відповідно до законодавства ЄС. Метою 

створення консорціуму є забезпечення наукових співтовариств країн-

учасниць ЦЄІ повним доступом до лабораторій у Трієсті, що досліджують 

синхротронне випромінювання й лазери на вільних електронах, де 

проводяться дослідження в галузі фізики, біології та хімії, з розвинутим 

багатогалузевим підходом, і результати подібних досліджень є 

актуальними для розвитку промислових інновацій. 

Також зустріч у Трієсті мала на меті оцінити ступінь розвитку діяльності 

Секретаріату ЦЄІ в галузі досліджень наступного покоління біопалива й 

співпраці з Європейською комісією. 

Проведення зустрічі відкриє нові можливості для національних установ, 

учених і науковців держав-членів ЦЄІ для обміну досвідом і зміцнення 

науково-технічного співробітництва в регіоні (Сьогодні у Трієсті під 

головуванням Є. Суліми відбувається зустріч міністрів науки і технологій 

країн-учасниць ЦЄІ // Офіційний веб-сайт Міністерства освіти і науки, 

молоді та спорту України (http://www.mon.gov.ua). – 2012. – 19.09). 


